

南郊

记录时代 定格精彩

第4881期.....

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn





2025年10月

星期三

乙巳年八月廿四

近

平出席全球

妇女峰会开幕式并发表主旨讲

新华社北京10月13日电(记者 马卓 **盲 董博婷)**10月13日上午,国家主席习近 平在北京国家会议中心出席全球妇女峰会 开幕式并发表主旨讲话。 金秋时节,天朗气清。国家会议中心会 场内,各国国旗和联合国旗帜组成恢弘旗阵。 习近平和夫人彭丽媛同与会各国和国际 组织代表团团长夫妇亲切握手并合影留念。 在热烈的掌声中,习近平发表题为《弘 扬北京世妇会精神 加速妇女全面发展新 进程》的主旨讲话。

习近平指出,妇女是人类文明的重要创 造者、推动者、传承者,推进妇女事业发展是 国际社会的共同责任。30年前,北京世妇会 确立"以行动谋求平等、发展与和平"的崇高 目标,通过了具有里程碑意义的《北京宣言》 和《行动纲领》,将性别平等刻入时代议程, 激励全世界的人们为之接续奋斗。30年来, 在北京世妇会精神指引下,全球妇女事业蓬 勃发展,为人类文明进步增添了亮丽色彩。 追求男女平等已经成为国际社会普遍共识, 妇女赋权取得显著进步,女性受教育水平不 断提高,在经济、政治、文化、社会生活中发 挥着更加重要的作用。一大批杰出女性走 上国际舞台,演绎精彩人生、贡献智慧力量。

习近平强调,当前,妇女全面发展仍然 面临复杂挑战,实现男女平等任重道远。展 望未来,各方要重温北京世妇会初心,为加 速妇女全面发展新进程凝聚更广泛共识、开 辟更广阔道路、采取更务实行动。习近平提

第一,共同营造有利于妇女成长发展的 良好环境。要秉持共同、综合、合作、可持续 的安全观,维护世界和平。加强对战乱冲 突、贫困灾害地区妇女和女童的保护。健全 和完善反暴力机制,坚决打击针对妇女的一 切形式的暴力行为。

第二,共同培育推动妇女事业高质量发 展的强劲动能。要着力解决全球妇女发展 不平衡不充分问题,让全体妇女共享经济全 球化成果。以科技创新赋能妇女事业高质量 发展,努力让广大妇女在世界现代化的大潮 中人生出彩、梦想成真。

第三,共同构建保障妇女权益的治理格 局。要完善制度和法律,让更多优质的健康 和教育资源惠及所有妇女,努力让广大妇女 更加全面公平地享有各项权利。营造包容和 谐的社会环境,拓宽妇女参政议政渠道,支持 妇女广泛参与国家和社会治理,使性别平等 真正内化为全社会的文明共识和行为准则。

第四,共同书写促进全球妇女合作的崭 新篇章。要支持妇女担当时代责任,深度参 与全球治理,共享治理成果。支持联合国发 挥核心作用,更多关注发展中国家妇女需求, 为各国妇女搭建宽广的合作平台,推动形成 美美与共的生动局面。

习近平指出,中国坚持将妇女事业融入中国式现代化宏阔实践,妇女 事业取得历史性成就、发生历史性变革,中国妇女在经济社会发展中真正 发挥着"半边天"作用。中国积极以自身发展为全球妇女事业提供机遇和 保障,推动国际妇女交流合作。未来5年,中方将再向联合国妇女署捐款 1000万美元;提供1亿美元全球发展和南南合作基金额度,(下转第二版)

全县重点项目及重要工作第八次调度会召开

10月13日,全县重点项目及重要工作第 八次调度会召开,听取重点项目和重要工作进 展情况汇报,安排部署下一步工作。县委书记 王代强主持会议并讲话,县委副书记、县长刘 海亮参加会议。

会议听取了盘活存量房项目、中国宝丰碳 材料制品交易中心项目、京东云仓储项目、宝 丰县多式联运智慧物流港项目、宝璟新能源项 目、北部化工园区污水处理厂项目、领创碳材 料产业园项目、启赫新能源200MW/400MWh 混合储能项目进展情况汇报。

会议强调,一要高度重视,全速冲刺。要 强化责任担当,锚定核心目标,坚决做到力量 向项目集中、资源向项目集聚、政策向项目发 议。

力,以有效举措破解难题、扫除障碍,确保重点 项目攻坚取得突破性进展。二要聚焦问题,精 准破解。各重点项目主管部门及相关单位要 不等不靠、协同联动,全力保障项目建设政策 "绿灯"、服务"直达",针对制约项目落地的关 键堵点,建立台账、明确时限、责任到人、逐项 清零。三要压实责任,狠抓实绩。要强化目标 管理,推行"以日保周、以周保月"的进程控制 机制,坚决落实工程量清单、任务节点和时间 责任"三倒排",以闭环管理保障推进节奏,精 准督责、从严考责,确保各项工作落到实处、取 得实效。

马胜昔、陈国辉、王森鹏、桓贯超等参加会 (李得胜 刘源)

陈国辉到县人民法院调研指导工作

10月11日,县委常委、政法委书记陈国辉 到县人民法院调研指导工作。县人民法院党 组书记、代院长桓旭陪同。

调研中,陈国辉察看了县人民法院综合服 务中心、执行指挥中心和案管中心,详细了解 法院各项工作开展情况。

在随后召开的座谈会上, 桓旭介绍了县人 民法院内设机构、人员编制及队伍建设等方面 情况,详细汇报了审执质效、司法为民、从严治 院工作取得的成绩及下一步工作打算。

陈国辉肯定了县人民法院在服务发展、维 护稳定、保障民生、促进公正等方面所做的大

量工作。针对该院下一步工作,陈国辉指出, 要始终坚持党的绝对领导,在筑牢政治忠诚上 达到新高度;要始终聚焦中心服务大局,在保 障高质量发展上展现新作为;要始终践行司法 为民宗旨,在维护公平正义上取得新成效;要 始终狠抓队伍建设,在锻造过硬法院铁军上实 现新提升。

桓旭表示,全院干警将以此次调研为契 机,制定更加具体措施,以更加积极的态度、更 加坚定的信心,努力推进法院工作再上新台 阶,为平安宝丰、法治宝丰建设作出新的更大 贡献。 (江松 董媛媛)

市委第九巡察组向我县反馈巡察情况

按照市委统一部署,市委第九巡察组于7 月8日至8月29日对平顶山说唱文化(宝丰) 生态保护发展中心党组、文峰街道党工委开展 了巡察。10月9日,市委第九巡察组向我县反 馈巡察情况,通报问题,并对巡察整改工作提 出要求。

就做好巡察整改工作,巡察组要求,一是 旗帜鲜明讲政治,深刻认识巡察整改重要意 义。要切实提高政治站位,充分认识抓好巡察 整改的重要性、紧迫性,把巡察反馈意见作为 一剂良药、一面镜子,站在讲政治、讲纪律、讲 大局的高度,深刻认识抓好巡察整改是践行 "两个维护"的具体行动,是落实全面从严治党 的有力抓手,是加快高质量发展的重要契机。 二是不折不扣抓落实,坚决扛牢巡察整改工作

责任。要把巡察整改作为一项严肃的政治任 务,牢固树立"整改不力是失职,不抓整改是渎 职"的理念,全面加强对整改工作的组织领导, 认真对照反馈意见,深入查摆问题根源,逐项 研究整改措施,认真制定整改方案,建立问题 清单、任务清单、责任清单,明确整改时限、整 改措施、整改责任人,使巡察整改可量化、可追 溯、可督查,确保问题真改实改、全面整改。三 是标本兼治利长远,确保取得巡察整改实际成 效。要把整改成效作为首要指标,把整改工作 作为系统工程,着眼固根本、促发展、利长远, 理清思路、把准重点、抓实举措,进一步夯实工 作基础,为加快实现"壮大新动能、奋进百强 市"目标提供更有力的支撑。 (李泊达)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩